
Eğitim-Spor iş birliğiyle şehrimizin takımı Çaykur Rizesporumuza taraftar desteğini artırmak, takımımıza nitelikli yeni bir taraftar grubu (MEBİZ Taraftar Grubu) kazandırmak amacıyla Müdürlüğümüz ve Çaykur Rizespor iş birliğiyle Passolig Kartı bulunan, yeni çıkartacak olan veya geçerlilik süresi dolmuş Passolig Kartının süresini uzatacak öğrencilerimize bir yıllık maç bileti Çaykur Rizespor tarafından ücretsiz yüklenecektir.
Bunun için; Passolig Kartı bulunan, yeni çıkartacak olan veya geçerlilik süresi dolmuş Passolig Kartının süresini uzatacak öğrencilerimizin T.C. kimlik numaraları, ad-soyad ve kart bilgileri RİSTA Bilgi Toplama modülüne işlenecektir.
Geçerli Passolig Kartı bulunan T.C. kimlik Numaralı Öğrenci Listemiz Çaykur Rizespor’a gönderilerek Kulüp tarafından bir yıllık maç biletleri Passolig Kartlarına yüklenecektir.
Passolig Kartı çıkarmak için öğrencilerimizin Tuzcuoğlu Memiş Ağa Parkında ve Çaykur Rizespor Stadyumu altında bulunan Passolig Başvuru Noktalarına fotoğraflı renkli kimlik fotokopisi ve cep telefon numarası ile (Öğrencinin kendi numarası yoksa üzerinde tanımlı Passolig Kartı bulunmayan veli cep telefon numarası da olabilir) müracaat etmeleri gerekiyor. (Passolig kart bedeli 98 TL olup öğrenci velileri tarafından karşılanacaktır.)
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